
Lesson 2 

At school 



 

หน่วยการเรียนรู้ท่ี 2 เร่ือง At school แผนการจัดการเรียนรู้ท่ี 1 
กลุ่มสาระการเรียนรู้ ภาษาต่างประเทศ (ภาษาอังกฤษ) รายวิชา ภาษาอังกฤษพ้ืนฐาน 

ชั้นประถมศึกษาปีที่ 6 เวลาเรียน 2 ชั่วโมง ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา…………………………… 
ผู้สอน……………………………………………………………………………. สอนวัน………….…..ที…่……เดือน……………………..…… พ.ศ………………. 

1. มาตรฐานการเรียนรู ้
มาตรฐาน ต 1.1   เข้าใจและตีความเรื่องที่ฟังและอ่านจากสื่อประเภทต่าง ๆ และแสดงความคิดเห็น อย่างมีเหตผุล 
มาตรฐาน ต 1.2   มีทักษะการสื่อสารทางภาษาในการแลกเปลี่ยนข้อมูลข่าวสาร แสดงความรูส้ึกและความคิดเห็นอย่างมีประสิทธิภาพ 
มาตรฐาน ต 2.1   เข้าใจความสัมพันธ์ระหว่างภาษากับวัฒนธรรมของเจ้าของภาษา และน าไปใช้ได้อย่างเหมาะสมกับกาลเทศะ 
มาตรฐาน ต 4.1   ใช้ภาษาต่างประเทศในสถานการณต์่าง ๆ ทั้งในสถานศึกษา ชุมชน และสังคม 

2. ตัวชี้วัด 
ต. 1.1  ป.6/1     ปฏิบัติตามค าสัง่ค าขอร้องและค าแนะน าท่ีฟังและอ่าน 
ต. 1.1  ป.6/3     เลือก/ระบุประโยค หรือข้อความสั้น ๆ ตรงตามภาพสัญลักษณ์หรือเครื่องหมายที่อ่าน 
ต. 1.2  ป.6/1     พูด/เขียนโต้ตอบในการสื่อสารระหว่างบุคคล 
ต. 1.2  ป.6/2     ใช้ค าสั่ง ค าขอร้อง ค าขออนุญาต และให้ค าแนะน า 
ต. 1.2  ป.6/3     พูด/เขียนแสดงความต้องการ ขอความช่วยเหลือ ตอบรับ และปฏิเสธการให้ความช่วยเหลือในสถานการณ์ง่าย ๆ 
ต. 2.1  ป.6/1     ใช้ถ้อยค า น้ าเสียง และกิริยาท่าทางอย่างสุภาพ เหมาะสม ตามมารยาทสังคมและวฒันธรรมของเจ้าของภาษา 
ต. 4.1  ป.6/1     ใช้ภาษาสื่อสารในสถานการณ์ต่าง ๆ ที่เกิดขึ้นในห้องเรียนและสถานศึกษา 

3. จุดประสงค์การเรียนรู้ 
ความรู้ (K) 1. นักเรียนสามารถบอกความหมายของค าศัพท์เกี่ยวกับกฎและภาษาที่ใช้ให้องเรียนได ้
ทักษะ (P) 2. นักเรียนสามารถอ่านออกเสียงค าศัพท์ เกี่ยวกับกฎและภาษาท่ีใช้ให้องเรียนได ้
4.  สาระการเรียนรู้ ค าศัพท์/ กลุ่มค า be kind, be on time, wear a mask all the time, avoid touch your face, etc. 

โครงสร้างประโยค - 
5.  สาระส าคัญ มุ่งใหน้ักเรียนบอกความหมายและอ่านออกเสียงของค าศัพท์เกี่ยวกับกฎและภาษาที่ใช้ให้องเรียนได ้

6.  สมรรถนะส าคัญของผู้เรียน 7. คุณลักษณะอนัพึงประสงค์ (A) 
√ ความสามารถในการสื่อสาร  รักชาติ ศาสน์กษัตริย์                      รักความเป็นไทย   

√ ความสามารถในการคดิ  อยู่อย่างพอเพียง   √ ใฝ่เรียนรู้                         

 ความสามารถในการแก้ปญัหา  ซื่อสัตย์ สุจรติ                มีจิตสาธารณะ 

√ ความสามารถในการใช้ทักษะชีวิต √ มุ่งมั่นในการท างาน    สุภาพ 
 ความสามารถในการใช้เทคโนโลย ี √ มีวินัย                              จิตอาสา     

8. สื่อการเรียนรู้/แหล่งเรียนรู้ 9. ภาระชิน้งาน 
- 9.1 ใบงานท่ี 1 เรื่อง Read out loud 

10. การวัดผลและประเมินผล 
สิ่งที่วัดและประเมินผล วิธีวัด เคร่ืองมือ เกณฑ์การประเมิน 

1. ความรู้ (K)                                     
ใบงาน 

 

                             
แบบประเมินการอ่านออกเสียง 

                                   
ระดับ 3 = ผ่าน 2. ทักษะ (P) 

3. คุณลักษณะอนัพึงประสงค์ (A) สังเกต แบบสังเกตพฤติกรรม ระดับ พอใช้ = ผ่าน 
4. สมรรถนะส าคัญของผู้เรียน สังเกต แบบสังเกตพฤติกรรม ระดับ พอใช้ = ผ่าน 

 



 

11 . กิจกรรมการเรียนรู้ 
ชั่วโมงที่  1 ชั่วโมงที่ 2 

11.1 ขั้นเตรียมความพร้อม (Warm-up) 
       - ครูทักทายนักเรยีน ครูใหส้ญัญาณการเตรยีมความพร้อม โดยถาม
นักเรียนถาม “Everyone ready?” นักเรียนตอบ “I’m ready. I’m ready. 
Yes. Yes.”    
11.2 ขั้นด าเนนิการสอน (Presentation) 
       - ครูแจกใบงานท่ี 1 เรื่อง Read out loud หน้า 2-3 ครูให้สญัญาณ 
Ready to point แล้วนักเรียนเตรียมชี้ จากนั้นครูอ่านกฎของห้องเรียนแล้ว
นักเรียนดูและชี้ตาม จากนั้นครูอ่านกฎของห้องเรียนในใบงานท่ี 1 หน้า 2-3 อีก
ครั้ง แล้วนักเรยีนอ่านตาม 
11.3 ขั้นการฝึก (Practice) 
       - นักเรียนฝึกอ่านกฎของห้องเรียนในใบงานท่ี 1 หน้า 2-3 
11.4 ขั้นน าไปใช้  (Production) 
       - นักเรียนอ่านกฎของห้องเรยีนในใบงานท่ี 1 หน้า 2-3 ให้ครูฟังคนละ 3 
นาที แล้วนับจ านวนข้อความที่อ่านได้ถูกต้อง  โดยครูปิดค าอ่านและความหมาย 
11.5 ขั้นสรุป (Wrap up) 
       - ครูและนักเรยีนร่วมกันสรปุเนื้อหาในบทเรียน และสาระบทเรียน 
ทบทวนค าศัพท์ท้ังหมด ครูเปิดโอกาสให้นักเรยีนซักถามข้อสงสัย 

11.1 ขั้นเตรียมความพร้อม (Warm-up) 
       - ครูทักทายนักเรยีน ครูใหส้ญัญาณการเตรยีมความพร้อม โดย
ถามนักเรียนถาม “Everyone ready?” นักเรียนตอบ “I’m ready. 
I’m ready. Yes. Yes.”   ครูเขียนกฎของห้องเรียนบนกระดาน 3-5 ข้อ 
แล้วนักเรียนอ่าน 
11.2 ขั้นด าเนนิการสอน (Presentation) 
       - ครูแจกใบงานท่ี 1 เรื่อง Read out loud หน้า 4 ครูให้สัญญาณ 
Ready to point แล้วนักเรียนเตรียมชี้ จากนั้นครูอ่านกฎของห้องเรียน
ในวิถีชีวิตแบบใหม่แล้วนักเรียนดูและชี้ตาม จากนั้นครูอ่านข้อความในใบ
งานท่ี 1 หน้า 4 อีกครั้ง แล้วนักเรยีนอ่านตาม 
11.3 ขั้นการฝึก (Practice) 
       - นักเรียนฝึกอ่านกฎของห้องเรียนในวิถีชีวิตแบบใหมใ่นใบงานท่ี 1 
หน้า 4 
11.4 ขั้นน าไปใช้  (Production) 
       - นักเรียนอ่านกฎของห้องเรยีนในวิถีชีวิตแบบใหมใ่นใบงานที่ 1 
หน้า 4 ให้ครูฟังคนละ 3 นาที แล้วนับจ านวนข้อความที่อ่านได้ถูกตอ้ง 
โดยครูปิดค าอ่านและความหมาย 
11.5 ขั้นสรุป (Wrap up) 
       - นักเรียนอ่านกฎของห้องเรยีนและกฎของห้องเรียนในวิถีชีวิต
แบบใหม่ในใบงานท่ี 1 พร้อมกัน 

12. บันทึกหลังสอน 

ความรู้ (K) 
……….…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
……….…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

ทักษะ (P) 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
……….…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

คุณลักษณะอันพึงประสงค์ (A) 
………..…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

ปัญหา/อุปสรรค 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

แนวทางแก้ไข 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

ลงช่ือ................................................ผู้สอน 
(…………………………………………………….) 

ต าแหน่ง………………………………….. 

ความคิดเห็นหัวหน้ากลุ่มสาระ ความคิดเห็นหัวหน้าฝ่ายวิชาการ ความคิดเห็นของผู้อ านวยการ 
…………………………………………………………. 
…………………………………………………………. 
…………………………………………………………. 

…………………………………………………………. 
…………………………………………………………. 
…………………………………………………………. 

…………………………………………………………. 
…………………………………………………………. 
…………………………………………………………. 

ลงช่ือ........................................... 
(....................................................................) 

หัวหน้ากลุ่มสาระ 

ลงช่ือ........................................... 
(....................................................................) 

หัวหน้าฝ่ายวิชาการ 

ลงช่ือ........................................... 
(....................................................................) 

ผู้อ านวยการ 



 

หน่วยการเรียนรู้ท่ี 2 เร่ือง At school แผนการจัดการเรียนรู้ท่ี 2 
กลุ่มสาระการเรียนรู้ ภาษาต่างประเทศ (ภาษาอังกฤษ) รายวิชา ภาษาอังกฤษพ้ืนฐาน 

ชั้นประถมศึกษาปีที่ 6 เวลาเรียน 2 ชั่วโมง ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา…………………………… 
ผู้สอน……………………………………………………………………………. สอนวัน………….…..ที…่……เดือน……………………..…… พ.ศ………………. 

1. มาตรฐานการเรียนรู ้
มาตรฐาน ต 1.1   เข้าใจและตีความเรื่องที่ฟังและอ่านจากสื่อประเภทต่าง ๆ และแสดงความคิดเห็น อย่างมีเหตผุล 
มาตรฐาน ต 1.2   มีทักษะการสื่อสารทางภาษาในการแลกเปลี่ยนข้อมูลข่าวสาร แสดงความรูส้ึกและความคิดเห็นอย่างมีประสิทธิภาพ 
มาตรฐาน ต 2.1   เข้าใจความสัมพันธร์ะหว่างภาษากับวัฒนธรรมของเจ้าของภาษา และน าไปใช้ได้อย่างเหมาะสมกับกาลเทศะ 
มาตรฐาน ต 4.1   ใช้ภาษาต่างประเทศในสถานการณต์่าง ๆ ทั้งในสถานศึกษา ชุมชน และสังคม 

2. ตัวชี้วัด 
ต. 1.1  ป.6/1     ปฏิบัติตามค าสัง่ค าขอร้องและค าแนะน าท่ีฟังและอ่าน 
ต. 1.1  ป.6/3     เลือก/ระบุประโยค หรือข้อความสั้น ๆ ตรงตามภาพสัญลักษณ์หรือเครื่องหมายที่อ่าน 
ต. 1.2  ป.6/1     พูด/เขียนโต้ตอบในการสื่อสารระหว่างบุคคล 
ต. 1.2  ป.6/2     ใช้ค าสั่ง ค าขอร้อง ค าขออนุญาต และให้ค าแนะน า 
ต. 1.2  ป.6/3     พูด/เขียนแสดงความต้องการ ขอความช่วยเหลือ ตอบรับ และปฏิเสธการให้ความช่วยเหลือในสถานการณ์ง่าย ๆ 
ต. 2.1  ป.6/1     ใช้ถ้อยค า น้ าเสียง และกิริยาท่าทางอย่างสุภาพ เหมาะสม ตามมารยาทสังคมและวฒันธรรมของเจ้าของภาษา 
ต. 4.1  ป.6/1     ใช้ภาษาสื่อสารในสถานการณ์ต่าง ๆ ที่เกิดขึ้นในห้องเรียนและสถานศึกษา 

3. จุดประสงค์การเรียนรู ้
ความรู้ (K) 1. นักเรียนสามารถบอกความหมายของค าศัพท์เกี่ยวกับกฎและภาษาที่ใช้ให้องเรียนได ้
ทักษะ (P) 2. นักเรียนสามารถเขยีนค าศัพท์เกี่ยวกับกฎและภาษาที่ใช้ให้องเรียนได ้
4.  สาระการเรียนรู้ ค าศัพท์/ กลุ่มค า be kind, be on time, wear a mask all the time, avoid touch your face, etc. 

โครงสร้างประโยค - 
5.  สาระส าคัญ มุ่งใหน้ักเรียนบอกความหมายและเขียนค าศัพท์เกี่ยวกับกฎและภาษาที่ใช้ให้องเรียนได ้

6.  สมรรถนะส าคัญของผู้เรียน 7. คุณลักษณะอนัพึงประสงค์ (A) 
√ ความสามารถในการสื่อสาร  รักชาติ ศาสน์กษัตริย์                      รักความเป็นไทย   

√ ความสามารถในการคดิ  อยู่อย่างพอเพียง   √ ใฝ่เรียนรู้                         

√ ความสามารถในการแก้ปญัหา  ซื่อสัตย์ สุจรติ                มีจิตสาธารณะ 

 ความสามารถในการใช้ทักษะชีวิต √ มุ่งมั่นในการท างาน    สุภาพ 
 ความสามารถในการใช้เทคโนโลย ี √ มีวินัย                              จิตอาสา     

8. สื่อการเรียนรู้/แหล่งเรียนรู้ 9. ภาระชิน้งาน 
8.1 ใบงานท่ี 1 เรื่อง Read out loud 9.1 ใบงานท่ี 2 เรื่อง Filling 

10. การวัดผลและประเมินผล 
สิ่งที่วัดและประเมินผล วิธีวัด เคร่ืองมือ เกณฑ์การประเมิน 

1. ความรู้ (K)                                      
ใบงานท่ี 2 

                             
แบบบันทึกคะแนน 

                                    
ร้อยละ 60 = ผ่าน 2. ทักษะ (P) 

3. คุณลักษณะอนัพึงประสงค์ (A) สังเกต แบบสังเกตพฤติกรรม ระดับ พอใช้ = ผ่าน 
4. สมรรถนะส าคัญของผู้เรียน สังเกต แบบสังเกตพฤติกรรม ระดับ พอใช้ = ผ่าน 

 

 

 

 

 



11 . กิจกรรมการเรียนรู้ 
ชั่วโมงที่  1 ชั่วโมงที่ 2 

11.1 ขั้นเตรียมความพร้อม (Warm-up) 
        - ครูทักทายนักเรยีน จากนัน้ครูให้สญัญาณการเตรยีมความพร้อม โดย
ถามนักเรียนถาม “Everyone ready?” นักเรียนตอบ “I’m ready. I’m 
ready. Yes. Yes.”   นักเรียนอ่านทบทวนกฎของห้องเรียนและกฎของ
ห้องเรียนในวิถีชีวิตแบบใหม่ในใบงานท่ี 1 
11.2 ขั้นด าเนนิการสอน (Presentation) 
       - ครูเขียนข้อความกฎของห้องเรียนและกฎของห้องเรียนในวถิีชีวิตแบบ
ใหม ่จากนั้นนักเรียนอ่าน 
11.3 ขั้นการฝึก (Practice) 
       - ครูลบค าศัพท์บางค าออก เช่น kind, share, wear, mask เป็นต้น 
จากนั้นนักเรียนช่วยกันเติมค าที่หายไป 
11.4 ขั้นน าไปใช้  (Production) 
       - ครูแจกใบงานท่ี 2 เรื่อง Filling นักเรียนเลือกค าศัพท์ในกรอบเติมลง
ในช่องว่างให้ถูกต้อง  
11.5 ขั้นสรุป (Wrap up) 
       - ครูเปดิโอกาสให้นักเรียนซกัถามข้อสงสัย 

11.1 ขั้นเตรียมความพร้อม (Warm-up) 
        - ครูทักทายนักเรยีน จากนัน้ครูให้สญัญาณการเตรยีมความพร้อม 
โดยถามนักเรียนถาม “Everyone ready?” นักเรียนตอบ “I’m ready. 
I’m ready. Yes. Yes.”  
11.2 ขั้นด าเนนิการสอน (Presentation) 
     - ครูเขียนข้อความจากใบงานที่ 2 บนกระดาน จากนั้นนักเรยีนดูใน
ใบงานท่ี 2 ของตนเองแล้วตรวจสอบความถูกต้อง 
11.3 ขั้นการฝึก (Practice) 
       - นักเรียนฝึกอ่านค าศัพท์ในใบงานท่ี 2 
11.4 ขั้นน าไปใช้  (Production) 
       - นักเรียนอ่านค าศัพท์และความหมายในใบงานท่ี 2 ให้ครูฟังทีละ
คน 
11.5 ขั้นสรุป (Wrap up) 
       - ครูและนักเรยีนร่วมกันสรปุเนื้อหาในบทเรียน และสาระบทเรียน 
ทบทวนค าศัพท์ท้ังหมด ครูเปิดโอกาสให้นักเรยีนซักถามข้อสงสัย 

12. บันทึกหลังสอน 

ความรู้ (K) 
……….…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
……….…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

ทักษะ (P) 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
……….…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

คุณลักษณะอันพึงประสงค์ (A) 
………..…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

ปัญหา/อุปสรรค 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

แนวทางแก้ไข 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

ลงช่ือ................................................ผู้สอน 
(…………………………………………………….) 

ต าแหน่ง………………………………….. 

ความคิดเห็นหัวหน้ากลุ่มสาระ ความคิดเห็นหัวหน้าฝ่ายวิชาการ ความคิดเห็นของผู้อ านวยการ 
…………………………………………………………. 
…………………………………………………………. 
…………………………………………………………. 

…………………………………………………………. 
…………………………………………………………. 
…………………………………………………………. 

…………………………………………………………. 
…………………………………………………………. 
…………………………………………………………. 

ลงช่ือ........................................... 
(....................................................................) 

หัวหน้ากลุ่มสาระ 

ลงช่ือ........................................... 
(....................................................................) 

หัวหน้าฝ่ายวิชาการ 

ลงช่ือ........................................... 
(....................................................................) 

ผู้อ านวยการ 
 



 

หน่วยการเรียนรู้ท่ี 2 เร่ือง At school แผนการจัดการเรียนรู้ท่ี 3 
กลุ่มสาระการเรียนรู้ ภาษาต่างประเทศ (ภาษาอังกฤษ) รายวิชา ภาษาอังกฤษพ้ืนฐาน 

ชั้นประถมศึกษาปีที่ 6 เวลาเรียน 2 ชั่วโมง ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา…………………………… 
ผู้สอน……………………………………………………………………………. สอนวัน………….…..ที…่……เดือน……………………..…… พ.ศ………………. 

1. มาตรฐานการเรียนรู ้
มาตรฐาน ต 1.1   เข้าใจและตีความเรื่องที่ฟังและอ่านจากสื่อประเภทต่าง ๆ และแสดงความคิดเห็น อย่างมีเหตผุล 
มาตรฐาน ต 1.2   มีทักษะการสื่อสารทางภาษาในการแลกเปลี่ยนข้อมูลข่าวสาร แสดงความรูส้ึกและความคิดเห็นอย่างมีประสิทธิภาพ 
มาตรฐาน ต 2.1   เข้าใจความสัมพันธ์ระหว่างภาษากับวัฒนธรรมของเจ้าของภาษา และน าไปใช้ได้อย่างเหมาะสมกับกาลเทศะ 
มาตรฐาน ต 4.1   ใช้ภาษาต่างประเทศในสถานการณต์่าง ๆ ทั้งในสถานศึกษา ชุมชน และสังคม 

2. ตัวชี้วัด 
ต. 1.1  ป.6/1     ปฏิบัติตามค าสัง่ค าขอร้องและค าแนะน าท่ีฟังและอ่าน 
ต. 1.1  ป.6/3     เลือก/ระบุประโยค หรือข้อความสั้น ๆ ตรงตามภาพสัญลักษณ์หรือเครื่องหมายที่อ่าน 
ต. 1.2  ป.6/1     พูด/เขียนโต้ตอบในการสื่อสารระหว่างบุคคล 
ต. 1.2  ป.6/2     ใช้ค าสั่ง ค าขอร้อง ค าขออนุญาต และให้ค าแนะน า 
ต. 1.2  ป.6/3     พูด/เขียนแสดงความต้องการ ขอความช่วยเหลือ ตอบรับ และปฏิเสธการให้ความช่วยเหลือในสถานการณ์ง่าย ๆ 
ต. 2.1  ป.6/1     ใช้ถ้อยค า น้ าเสียง และกิริยาท่าทางอย่างสุภาพ เหมาะสม ตามมารยาทสังคมและวฒันธรรมของเจ้าของภาษา 
ต. 4.1  ป.6/1     ใช้ภาษาสื่อสารในสถานการณ์ต่าง ๆ ที่เกิดขึ้นในห้องเรียนและสถานศึกษา 

3. จุดประสงค์การเรียนรู้ 
ความรู้ (K) 1. นักเรียนสามารถบอกความหมายของค าศัพท์เกี่ยวกับกฎและภาษาที่ใช้ให้องเรียนได ้
ทักษะ (P) 2. นักเรียนสามารถพูดขออนุญาตและค าขอร้องที่ใช้ในห้องเรียนได ้

4.  สาระการเรียนรู้ ค าศัพท์/ กลุ่มค า be kind, be on time, wear a mask all the time, avoid touch your face, etc. 
โครงสร้างประโยค - Can I ………………….? , Could I …………………? ,  May I …………………..? 

5.  สาระส าคัญ มุ่งใหน้ักเรียนสามารถพูดขออนุญาตและค าขอร้องที่ใช้ในห้องเรียนได้ 
6.  สมรรถนะส าคัญของผู้เรียน 7. คุณลักษณะอนัพึงประสงค์ (A) 

√ ความสามารถในการสื่อสาร  รักชาติ ศาสน์กษัตริย์                      รักความเป็นไทย   

 ความสามารถในการคดิ  อยู่อย่างพอเพียง   √ ใฝ่เรียนรู้                         

 ความสามารถในการแก้ปญัหา  ซื่อสัตย์ สุจรติ                มีจิตสาธารณะ 

√ ความสามารถในการใช้ทักษะชีวิต √ มุ่งมั่นในการท างาน    สุภาพ 
 ความสามารถในการใช้เทคโนโลย ี √ มีวินัย                              จิตอาสา     

8. สื่อการเรียนรู้/แหล่งเรียนรู้ 9. ภาระชิน้งาน 
8.1 คลิปวิดโีอ  “Hello Felix | C & L Unit 17 Command - Learning 
english for kids” 
8.2 คลิปวิดโีอ  “Classroom Instructions ︳English for Kids ︳
Grammar for Kids” 

8.1 ใบงานท่ี 3 เรื่อง Speaking 

10. การวัดผลและประเมินผล 
สิ่งที่วัดและประเมินผล วิธีวัด เคร่ืองมือ เกณฑ์การประเมิน 

1. ความรู้ (K)                                     
สังเกต 

                             
แบบประเมินการพูด 

                                   
ระดับ 3 = ผ่าน 2. ทักษะ (P) 

3. คุณลักษณะอนัพึงประสงค์ (A) สังเกต แบบสังเกตพฤติกรรม ระดับ พอใช้ = ผ่าน 
4. สมรรถนะส าคัญของผู้เรียน สังเกต แบบสังเกตพฤติกรรม ระดับ พอใช้ = ผ่าน 

 



 

11 . กิจกรรมการเรียนรู้ 
ชั่วโมงที่  1 ชั่วโมงที่ 2 

11.1 ขั้นเตรียมความพร้อม (Warm-up) 
       - ครูทักทายนักเรยีน ครูใหส้ญัญาณการเตรยีมความพร้อม โดยถาม
นักเรียนถาม “Everyone ready?” นักเรียนตอบ “I’m ready. I’m 
ready. Yes. Yes.”    
11.2 ขั้นด าเนนิการสอน (Presentation) 
       -   ครูเปดิคลปิวิดีโอ ช่ือ  “Hello Felix | C & L Unit 17 
Command - Learning english for kids” และ “Classroom 
Instructions ︳English for Kids ︳Grammar for Kids” บน 
www.youtube.com  นักเรียนดแูละฟังพร้อมท าตามขั้นตอนในคลปิ  
โดยครูคอยช่วยบอกขั้นตอน 
11.3 ขั้นการฝึก (Practice) 
       - นักเรียนเล่นเกม Simon says โดยครูบอกว่า ถ้ามี Simon says 
นักเรียนปฏิบตัิตามค าสั่ง แต่ถ้าไมม่ีนักเรียนนิ่ง  (ครูใช้ค าศัพท์จากคลิป
วิดีโอ 
11.4 ขั้นน าไปใช้  (Production) 
       - ครูพูดความหมายแล้วนักเรียนพูดค าศัพท์ เช่น ครูพูดว่า “ยกมือ” 
นักเรียนพูดว่า “Hands up” แล้วสลับครูพูดค าศัพท์แล้วนักเรยีนพูด
ความหมาย 
11.5 ขั้นสรุป (Wrap up) 
       - ครูเปดิโอกาสให้นักเรียนซกัถามข้อสงสัย 

11.1 ขั้นเตรียมความพร้อม (Warm-up) 
        - ครูทักทายนักเรยีน จากนัน้ครูให้สญัญาณการเตรยีมความพร้อม 
โดยถามนักเรียนถาม “Everyone ready?” นักเรียนตอบ “I’m ready. 
I’m ready. Yes. Yes.”   ครูพูดความหมายแล้วนักเรียนพูดค าศัพท์ 
เช่น ครูพูดว่า “ยกมือ” นักเรียนพูดว่า “Hands up” แล้วสลับครูพูด
ค าศัพท์แล้วนักเรยีนพูดความหมาย 
11.2 ขั้นด าเนนิการสอน (Presentation) 
       - ครูแจกใบงานท่ี 3 เรื่อง Speaking ครูให้สัญญาณ Ready to 
point แล้วนักเรียนเตรียมชี้ จากนั้นครูพูดข้อความในใบงานท่ี 3 
นักเรียนดูและชี้ตาม  ครูเสรมิเรื่องท านองเสียงและส าเนียงการพดู 
11.3 ขั้นการฝึก (Practice) 
       - นักเรียนฝึกพูดข้อความในใบงานท่ี 3 
11.4 ขั้นน าไปใช้  (Production) 
       - นักเรียนเลือกข้อความในใบงานท่ี 3 คนละ 10 ข้อความ แลว้พูด
ให้ครูฟัง 
11.5 ขั้นสรุป (Wrap up) 
       - ครูและนักเรยีนร่วมกันสรปุเนื้อหาในบทเรียน และสาระบทเรียน 
ทบทวนค าศัพทท์ั้งหมด ครูเปิดโอกาสให้นักเรยีนซักถามข้อสงสัย 

12. บันทึกหลังสอน 

ความรู้ (K) 
……….…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
……….…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

ทักษะ (P) 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
……….…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

คุณลักษณะอันพึงประสงค์ (A) 
………..…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

ปัญหา/อุปสรรค 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

แนวทางแก้ไข 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

ลงช่ือ................................................ผู้สอน 
(…………………………………………………….) 

ต าแหน่ง………………………………….. 

ความคิดเห็นหัวหน้ากลุ่มสาระ ความคิดเห็นหัวหน้าฝ่ายวิชาการ ความคิดเห็นของผู้อ านวยการ 
…………………………………………………………. 
…………………………………………………………. 
…………………………………………………………. 

…………………………………………………………. 
…………………………………………………………. 
…………………………………………………………. 

…………………………………………………………. 
…………………………………………………………. 
…………………………………………………………. 

ลงช่ือ........................................... 
(....................................................................) 

หัวหน้ากลุ่มสาระ 

ลงช่ือ........................................... 
(....................................................................) 

หัวหน้าฝ่ายวิชาการ 

ลงช่ือ........................................... 
(....................................................................) 

ผู้อ านวยการ 
 



 

หน่วยการเรียนรู้ท่ี 2 เร่ือง At school แผนการจัดการเรียนรู้ท่ี 4 
กลุ่มสาระการเรียนรู้ ภาษาต่างประเทศ (ภาษาอังกฤษ) รายวิชา ภาษาอังกฤษพ้ืนฐาน 

ชั้นประถมศึกษาปีที่ 6 เวลาเรียน 2 ชั่วโมง ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา…………………………… 
ผู้สอน……………………………………………………………………………. สอนวัน………….…..ที…่……เดือน……………………..…… พ.ศ………………. 

1. มาตรฐานการเรียนรู ้
มาตรฐาน ต 1.1   เข้าใจและตีความเรื่องที่ฟังและอ่านจากสื่อประเภทต่าง ๆ และแสดงความคิดเห็น อย่างมีเหตผุล 
มาตรฐาน ต 1.2   มีทักษะการสื่อสารทางภาษาในการแลกเปลี่ยนข้อมูลข่าวสาร แสดงความรูส้ึกและความคิดเห็นอย่างมีประสิทธิภาพ 
มาตรฐาน ต 2.1   เข้าใจความสัมพันธ์ระหว่างภาษากับวัฒนธรรมของเจ้าของภาษา และน าไปใช้ได้อย่างเหมาะสมกับกาลเทศะ 
มาตรฐาน ต 4.1   ใช้ภาษาต่างประเทศในสถานการณต์่าง ๆ ทั้งในสถานศึกษา ชุมชน และสังคม 

2. ตัวชี้วดั 
ต. 1.1  ป.6/1     ปฏิบัติตามค าสัง่ค าขอร้องและค าแนะน าท่ีฟังและอ่าน 
ต. 1.1  ป.6/3     เลือก/ระบุประโยค หรือข้อความสั้น ๆ ตรงตามภาพสัญลักษณ์หรือเครื่องหมายที่อ่าน 
ต. 1.2  ป.6/1     พูด/เขียนโต้ตอบในการสื่อสารระหว่างบุคคล 
ต. 1.2  ป.6/2     ใช้ค าสั่ง ค าขอร้อง ค าขออนุญาต และให้ค าแนะน า 
ต. 1.2  ป.6/3     พูด/เขียนแสดงความต้องการ ขอความช่วยเหลือ ตอบรับ และปฏิเสธการให้ความช่วยเหลือในสถานการณ์ง่าย ๆ 
ต. 2.1  ป.6/1     ใช้ถ้อยค า น้ าเสียง และกิริยาท่าทางอย่างสุภาพ เหมาะสม ตามมารยาทสังคมและวฒันธรรมของเจ้าของภาษา 
ต. 4.1  ป.6/1     ใช้ภาษาสื่อสารในสถานการณ์ต่าง ๆ ที่เกิดขึ้นในห้องเรียนและสถานศึกษา 

3. จุดประสงค์การเรียนรู้ 
ความรู้ (K) 1. นักเรียนมีความรู้ความเข้าใจหลักการขออนุญาตและขอร้องโดยใช้ can, could และ may 
ทักษะ (P) 2. นักเรียนสามารถพูดขออนุญาตและค าขอร้องที่ใช้ในห้องเรียนได ้
4.  สาระการเรียนรู้ ค าศัพท์/ กลุ่มค า be kind, be on time, wear a mask all the time, avoid touch your face, etc. 

โครงสร้างประโยค - Can I ………………….? , Could I …………………? ,  May I …………………..? 
5.  สาระส าคัญ มุ่งใหน้ักเรียนมีความรู้ความเข้าใจหลักการขออนุญาตและขอร้องโดยใช้ can, could และ may 

6.  สมรรถนะส าคัญของผู้เรียน 7. คุณลักษณะอนัพึงประสงค์ (A) 
√ ความสามารถในการสื่อสาร  รักชาติ ศาสน์กษัตริย์                      รักความเป็นไทย   

√ ความสามารถในการคดิ  อยู่อย่างพอเพียง   √ ใฝ่เรียนรู้                         

 ความสามารถในการแก้ปญัหา  ซื่อสัตย์ สุจรติ                มีจิตสาธารณะ 

√ ความสามารถในการใช้ทักษะชีวิต √ มุ่งมั่นในการท างาน    สุภาพ 
 ความสามารถในการใช้เทคโนโลย ี √ มีวินัย                              จิตอาสา     

8. สื่อการเรียนรู้/แหล่งเรียนรู ้ 9. ภาระชิน้งาน 
8.1 ใบงานท่ี 4 เรื่อง Grammar 9.1 ใบงานท่ี 5 เรื่อง Unscramble 

10. การวัดผลและประเมินผล 
สิ่งที่วัดและประเมินผล วิธีวัด เคร่ืองมือ เกณฑ์การประเมิน 

1. ความรู้ (K)                                     
ใบงานท่ี 5 

 

                             
แบบบันทึกคะแนน 

                                   
ร้อยละ 60 = ผ่าน 2. ทักษะ (P) 

3. คุณลักษณะอนัพึงประสงค์ (A) สังเกต แบบสังเกตพฤติกรรม ระดับ พอใช้ = ผ่าน 
4. สมรรถนะส าคัญของผู้เรียน สังเกต แบบสังเกตพฤติกรรม ระดับ พอใช้ = ผ่าน 

 

 

 



 

11 . กิจกรรมการเรียนรู ้
ชั่วโมงที่  1 ชั่วโมงที่ 2 

11.1 ขั้นเตรียมความพร้อม (Warm-up) 
        - ครูทักทายนักเรยีน จากนัน้ครูให้สญัญาณการเตรยีมความพร้อม 
โดยถามนักเรียนถาม “Everyone ready?” นักเรียนตอบ “I’m ready. 
I’m ready. Yes. Yes.”    
11.2 ขั้นด าเนนิการสอน (Presentation) 
       - ครูแจกใบงานท่ี 4 เรื่อง Grammar  จากนั้นนักเรยีนศึกษาและท า
ความเข้าใจเนื้อหาในใบงานท่ี 4 ครูพูดเสริมในเรื่องของการล าดับความ
สุภาพ จากมากไปน้อย ดังน้ี May, Could, Can 
11.3 ขั้นการฝึก (Practice) 
       - นักเรียนฝึกสนทนากับเพื่อนโดยใช้บทสนทนาในใบงานท่ี 4 
11.4 ขั้นน าไปใช้  (Production) 
       - นักเรียนเลือกบทสนทนา 3 บท โดยเลือกการขออนุญาตโดยใช้ 
Can 1 บท , Could 1 บท และ May  1 บท  แล้วสนทนาให้ครูฟัง 
11.5 ขั้นสรุป (Wrap up) 
       - ครูและนักเรยีนร่วมกันสรปุเนื้อหาในบทเรียน และสาระบทเรียน 
ทบทวนค าศัพท์ท้ังหมด ครูเปิดโอกาสให้นักเรยีนซักถามข้อสงสัย 

11.1 ขั้นเตรียมความพร้อม (Warm-up) 
       - ครูทักทายนักเรยีน  ครูใหส้ัญญาณการเตรียมความพร้อม โดย
ถามนักเรียนถาม “Everyone ready?” นักเรียนตอบ “I’m ready. 
I’m ready. Yes. Yes.”    
11.2 ขั้นด าเนนิการสอน (Presentation) 
       - ครูเลือกเขียนกฎของห้องเรียนและภาษาท่ีใช้ในห้องเรียน 7-10 
ประโยคบนกระดาน แล้วนักเรียนอ่าน  
11.3 ขั้นการฝึก (Practice) 
       - ครูพูดว่า “Everyone close your eyes” แล้วนักเรียนหลบัตา 
จากนั้นครูสลับต าแหน่งของค าในแต่ละประโยค  นักเรียนลืมตาแล้ว
ช่วยกันเขียนเรียงค าให้เป็นประโยคที่ถูกต้อง 
11.4 ขั้นน าไปใช้  (Production) 
       - ครูแจกใบงานท่ี 5 เรื่อง Unscramble  นักเรียนเรียงค าที่
ก าหนดให้เป็นประโยคให้ถูกต้อง 
11.5 ขั้นสรุป (Wrap up) 
       - ครูและนักเรยีนร่วมกันสรปุเนื้อหาในบทเรียน และสาระบทเรียน 
ทบทวนค าศัพท์ท้ังหมด ครูเปิดโอกาสให้นักเรยีนซักถามข้อสงสัย 

12. บันทึกหลังสอน 

ความรู้ (K) 
……….…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
……….…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

ทักษะ (P) 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
……….…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

คุณลักษณะอันพึงประสงค์ (A) 
………..…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

ปัญหา/อุปสรรค 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

แนวทางแก้ไข 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

ลงช่ือ................................................ผู้สอน 
(…………………………………………………….) 

ต าแหน่ง………………………………….. 

ความคิดเห็นหัวหน้ากลุ่มสาระ ความคิดเห็นหัวหน้าฝ่ายวิชาการ ความคิดเห็นของผู้อ านวยการ 
…………………………………………………………. 
…………………………………………………………. 
…………………………………………………………. 

…………………………………………………………. 
…………………………………………………………. 
…………………………………………………………. 

…………………………………………………………. 
…………………………………………………………. 
…………………………………………………………. 

ลงช่ือ........................................... 
(....................................................................) 

หวัหน้ากลุ่มสาระ 

ลงช่ือ........................................... 
(....................................................................) 

หัวหน้าฝ่ายวิชาการ 

ลงช่ือ........................................... 
(....................................................................) 

ผู้อ านวยการ 
 



 

หน่วยการเรียนรู้ท่ี 2 เร่ือง At school แผนการจัดการเรียนรู้ท่ี 5 
กลุ่มสาระการเรียนรู้ ภาษาต่างประเทศ (ภาษาอังกฤษ) รายวิชา ภาษาอังกฤษพ้ืนฐาน 

ชั้นประถมศึกษาปีที่ 6 เวลาเรียน 2 ชั่วโมง ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา…………………………… 
ผู้สอน……………………………………………………………………………. สอนวัน………….…..ที…่……เดือน……………………..…… พ.ศ………………. 

1. มาตรฐานการเรียนรู ้
มาตรฐาน ต 1.1   เข้าใจและตีความเรื่องที่ฟังและอ่านจากสื่อประเภทต่าง ๆ และแสดงความคิดเห็น อย่างมีเหตผุล 
มาตรฐาน ต 1.2   มีทักษะการสื่อสารทางภาษาในการแลกเปลี่ยนข้อมูลข่าวสาร แสดงความรูส้ึกและความคิดเห็นอย่างมีประสิทธิภาพ 
มาตรฐาน ต 2.1   เข้าใจความสัมพันธ์ระหว่างภาษากับวัฒนธรรมของเจ้าของภาษา และน าไปใช้ได้อย่างเหมาะสมกับกาลเทศะ 
มาตรฐาน ต 4.1   ใช้ภาษาต่างประเทศในสถานการณต์่าง ๆ ทั้งในสถานศึกษา ชุมชน และสังคม 

2. ตัวชี้วัด 
ต. 1.1  ป.6/1     ปฏิบัติตามค าสัง่ค าขอร้องและค าแนะน าท่ีฟังและอ่าน 
ต. 1.1  ป.6/3     เลือก/ระบุประโยค หรือข้อความสั้น ๆ ตรงตามภาพสัญลักษณ์หรือเครื่องหมายที่อ่าน 
ต. 1.2  ป.6/1     พูด/เขียนโต้ตอบในการสื่อสารระหว่างบุคคล 
ต. 1.2  ป.6/2     ใช้ค าสั่ง ค าขอร้อง ค าขออนุญาต และให้ค าแนะน า 
ต. 1.2  ป.6/3     พูด/เขียนแสดงความต้องการ ขอความช่วยเหลือ ตอบรับ และปฏิเสธการให้ความช่วยเหลือในสถานการณ์ง่าย ๆ 
ต. 2.1  ป.6/1     ใช้ถ้อยค า น้ าเสียง และกิริยาท่าทางอย่างสุภาพ เหมาะสม ตามมารยาทสังคมและวฒันธรรมของเจ้าของภาษา 
ต. 4.1  ป.6/1     ใช้ภาษาสื่อสารในสถานการณ์ต่าง ๆ ที่เกิดขึ้นในห้องเรียนและสถานศึกษา 

3. จุดประสงค์การเรียนรู้ 

ความรู้ (K) 
1. นักเรียนสามารถบอกความหมายของค าศัพท์เกี่ยวกับกฎและภาษาที่ใช้ให้องเรียนได ้
2. นักเรียนมีความรู้ความเข้าใจหลักการขออนุญาตและขอร้องโดยใช้ can, could และ may 

ทักษะ (P) 3. นักเรียนสามารถน าข้อมลูที่ก าหนดให้มาประยุกต์ใช้ในการสนทนาได ้
4.  สาระการเรียนรู้ ค าศัพท์/ กลุ่มค า be kind, be on time, wear a mask all the time, avoid touch your face, etc. 

โครงสร้างประโยค - Can I ………………….? , Could I …………………? ,  May I …………………..? 
5.  สาระส าคัญ มุ่งใหน้ักเรียนบอกความหมายของค าศัพท์เกี่ยวกับกฎและภาษาท่ีใช้ให้องเรียนได้ นักเรียนมคีวามรูค้วามเข้าใจหลักการขอ

อนุญาตและขอร้องโดยใช้ can, could และ may และสามารถน าข้อมูลที่ก าหนดให้มาประยุกต์ใช้ในการสนทนาได ้
6.  สมรรถนะส าคัญของผู้เรียน 7. คุณลักษณะอนัพึงประสงค์ (A) 

√ ความสามารถในการสื่อสาร  รักชาติ ศาสน์กษัตริย์                      รักความเป็นไทย   

√ ความสามารถในการคดิ  อยู่อย่างพอเพียง   √ ใฝ่เรียนรู้                         

√ ความสามารถในการแก้ปญัหา  ซื่อสัตย์ สุจรติ                มีจิตสาธารณะ 

√ ความสามารถในการใช้ทักษะชีวิต √ มุ่งมั่นในการท างาน    สุภาพ 
 ความสามารถในการใช้เทคโนโลย ี √ มีวินัย                              จิตอาสา     

8. สื่อการเรียนรู้/แหล่งเรียนรู้ 9. ภาระชิน้งาน 
8.1 ใบงานท่ี 3 เรื่อง Speaking 
8.2 ใบงานท่ี 4 เรื่อง Grammar 

9.1 ใบงานท่ี 6 เรื่อง Conversation 
9.2 แบบทดสอบ Lesson 2 : At school 

10. การวัดผลและประเมินผล 
สิ่งที่วัดและประเมินผล วิธีวัด เคร่ืองมือ เกณฑ์การประเมิน 

1. ความรู้ (K)                                     
แบบทดสอบ 

 

                             
แบบบันทึกคะแนน 

                                   
ระดับ 5 = ผ่าน 2. ทักษะ (P) 

3. คุณลักษณะอนัพึงประสงค์ (A) สังเกต แบบสังเกตพฤติกรรม ระดับ พอใช้ = ผ่าน 
4. สมรรถนะส าคัญของผู้เรียน สังเกต แบบสังเกตพฤติกรรม ระดับ พอใช้ = ผ่าน 

 



 

11 . กิจกรรมการเรียนรู้ 
ชั่วโมงที่  1 ชั่วโมงที่ 2 

11.1 ขั้นเตรียมความพร้อม (Warm-up) 
       - ครูทักทายนักเรยีน  ครูใหส้ัญญาณการเตรียมความพร้อม โดยถาม
นักเรียนถาม “Everyone ready?” นักเรียนตอบ “I’m ready. I’m 
ready. Yes. Yes.”    
11.2 ขั้นด าเนนิการสอน (Presentation) 
       - ครูเขียนบทสนทนาเกี่ยวกบัภาษาที่ใช้ในห้องเรียน 3 บท จากน้ันครู
ถามตอบกับนักเรยีน  พร้อมยกตัวอย่างเหตุการณ์อื่น ๆ 
11.3 ขั้นการฝึก (Practice) 
       - ครูแจกใบงานท่ี 6 เรื่อง Conversation  นักเรียนสรา้งบทสนทนา
การขออนุญาตหรือขอร้อง โดยใช้ Can, Could และ May โดยนักเรียนดู
ตัวอย่างจากใบงานท่ี 3 และ 4 ได ้
11.4 ขั้นน าไปใช้  (Production) 
       - นักเรียนจับคู่กับเพื่อน แลว้สนทนากับเพื่อนโดยใช้บทสนทนาใน 
ใบงานท่ี 6 ให้ครูฟัง 
11.5 ขั้นสรุป (Wrap up) 
       - ครูและนักเรยีนร่วมกันสรปุเนื้อหาในบทเรียน และสาระบทเรียน 
ทบทวนค าศัพท์ท้ังหมด ครูเปิดโอกาสให้นักเรยีนซักถามข้อสงสัย 
       - ครูให้นักเรยีนน าใบงานท่ี 1-6 กลับไปทบทวนเพ่ือเตรียมตัวท า
แบบทดสอบในช่ัวโมงต่อไป 

11.1 ขั้นเตรียมความพร้อม (Warm-up) 
       - ครูทักทายนักเรยีน พร้อมให้ก าลังใจในการท าแบบทดสอบ  
ครูให้สญัญาณการเตรยีมความพรอ้ม โดยถามนักเรียนถาม “Everyone 
ready?” นักเรียนตอบ “I’m ready. I’m ready. Yes. Yes.”    
11.2 ขั้นด าเนนิการสอน (Presentation) 
       - ครูเขียนค าศัพท์และบทสนทนาบนกระดาน แล้วนักเรยีนอ่าน
พร้อมบอกความหมาย 
11.3 ขั้นการฝึก (Practice) 
       - ครูแจกแบบทดสอบ Lesson 2 : At school แล้วนักเรยีนท า
แบบทดสอบ   
11.4 ขั้นน าไปใช้  (Production) 
       - ครูเฉลยแบบทดสอบ แล้วบันทึกคะแนน 
11.5 ขั้นสรุป (Wrap up) 
       - ครูและนักเรยีนร่วมกันสรปุเนื้อหาในบทเรียน และสาระบทเรียน 
ทบทวนค าศัพท์ทั้งหมด ครูเปิดโอกาสให้นักเรยีนซักถามข้อสงสัย 

12. บันทึกหลังสอน 

ความรู้ (K) 
……….…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
……….…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

ทักษะ (P) 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
……….…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

คุณลักษณะอันพึงประสงค์ (A) 
………..…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

ปัญหา/อุปสรรค 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

แนวทางแก้ไข 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

ลงช่ือ................................................ผู้สอน 
(…………………………………………………….) 

ต าแหน่ง………………………………….. 

ความคิดเห็นหัวหน้ากลุ่มสาระ ความคิดเห็นหัวหน้าฝ่ายวิชาการ ความคิดเห็นของผู้อ านวยการ 
…………………………………………………………. 
…………………………………………………………. 
…………………………………………………………. 

…………………………………………………………. 
…………………………………………………………. 
…………………………………………………………. 

…………………………………………………………. 
…………………………………………………………. 
…………………………………………………………. 

ลงช่ือ........................................... 
(....................................................................) 

หัวหน้ากลุ่มสาระ 

ลงช่ือ........................................... 
(....................................................................) 

หัวหน้าฝ่ายวิชาการ 

ลงช่ือ........................................... 
(....................................................................) 

ผู้อ านวยการ 
 


